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1) Resuelva la integral f% dz

(15 puntos)
Solucién:
Sea 22 = x
22:.’13:>Z:\/5
P =x=2zdz=dx
ij—jd:ﬂ:f%z2zdz:2fezdz:262+c:2eﬁ+cD
%
2) Muestre que : j; Arccos(t) dt = § — @Jrl
(15 puntos)

Solucion:
Sea J = f Arccos(t) dt = f 1- Arccos(t) dt

p=Arccos(t) = p = — —

g =1=q=t

t
J =t Arccos(t) + f — dt

o t . .7 _ _ 2
Obtengamos M = f e dt, usando la sustitucion P =1 —t¢
P=1-£=dP= —2tdt=tdt= — 3dP



M:f \/ﬁdt: —%fLPdP: —%fp—l/%zp: -3
PR _pio _JPo _\isp

2
Reemplazando M en J

J =t Arccos(t) + f \/1t——752 dt =t Arccos(t) — /1 — t2

3) Resuelva fcos3(q) sen?(q) dq

Solucion:

)
1
2
0

. Arccos(t) dt = [t Arccos(t) — /1 — tQ] = %Arccos(%) — /1 — (%)2 +1=

17 1 _ T 3 _ T
33 —\V1-31+1=5% \/Z+1_6

—\/7§+1 H|

(15 puntos)

f cos’(q) sen*(q) dq = f cos®(q) cos(q) sen*(q) dg =
[ @ = sen?(@)) cos(a) sen*(a)da = [ sen*(q) cos(a) da — [ sen'(q) cos(q) dq

Si hacemos N = sen(q), entonces dN = cos(q) dq

[ cost(a) sen?(q) da = [ sen?(q)costa) da— [ sen(q) cos(q) dq =
. ; 3 5

[ nean - [ntan = 8 sente) senla) [

5
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4) CalculefO 1_f2$2dx

Solucion:

—1

Lo anterior muestra que : =1

1422
Asi,

i

1—

A~ =

a

3 )

(15 puntos)

T 1422

1

2 1 vy 1
J‘fIQ dzr = j; dr — j;) Tdzr =z — Arctg(z) = 1 — Arctg(l) =

0



